

总期数第 8313 期

晴到多云 东南风4-5级 24-32°C

明天 多云 东南风3-4级 25-32°C

今日空气质量 下午:优至良



## 6月7日 三条轨交线加开定点班车 8日开始 浦江线首班车提前30分钟

>>>02 版







最佳拍摄点打卡 最具人气网红楼

国庆假日中,武康大楼成为市中心最有人气的网红打卡点之一。在靠近淮海中路天平路一侧 的武康大楼的"最佳拍摄点",拍照留影的游客络绎不绝,不少游客举着与大楼等比例复刻的文创 雪糕,站在该点位留影。上海武康路和淮海中路交汇处的大楼,是邬达克在上海设计的第一座外 廊式公寓。它还有另一个熟悉的名字——诺曼底公寓,又被称为东美特公寓。

/晨报首席记者 任国强

## 香港全面恢复安全常态

## 新华社香港 10 月 3 日电

香港特区政府政务司司长李家 超3日表示,香港特区政府总部外 围的水马于当日上午已被移除,恢 复原貌, 其他地方的水马也已被移 除或即将移除,香港全面恢复安全

李家超当日以 "移除水马 香港 复展安全面貌"为题发表网志说,特 区政府总部是管治核心的标志,再展 安全面貌,象征香港安全、稳定和信 心。国庆节,全港多处挂满国旗和区 旗,举办了不同的庆祝活动,市民高

兴地度过。这与2019年"黑暴"和外 部势力插手破坏的场面形成了强烈

他表示,香港国安法立竿见影, 破坏和反动力量全面减退,外部势 力不敢公然插手破坏香港。"爱国 者治港"原则让立法会恢复理性,

不再成为外国代理人瘫痪或颠覆政 府的工具。本届立法会在"爱国者 治港"原则下,预期通过的法例有 40 多条,比过去每年平均 20 条多 一倍,通过的拨款可达 2800 亿港 元,对香港的建设、发展和就业,产 生重要作用。

李家超表示,香港再展安全面 貌,恢复安全常态,巩固了香港发展 和繁荣的基础,加上"十四五"规划、 粤港澳大湾区建设、"前海方案"等 无限机遇,他很有信心,在特区政府 和广大市民和各界的共同努力下,香 港前途无限。

上海报业集团主办·新闻报社出版 社长:黄琼 邮政特发代号 3-93046 客服热线:8008190000/4006200000 新闻热线:63529999(采用即付稿费)